
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 135
van WARD KENNES
datum: 19 oktober 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

N19 Kasterlee  -  Verkeerslichten kruispunt Kleinrees-Turnhoutsebaan

Bij een dramatisch ongeval op het kruispunt van de N19 Turnhoutsebaan–Kleinrees 
kwamen op 15 mei 2017 drie fietsers om het leven toen ze met een groep de baan 
wilden oversteken. In zijn antwoord op een actuele vraag tijdens de plenaire vergadering 
van 17 mei gaf de minister aan dat samen met de gemeente werd beslist om de N19 in 
zijn totaliteit te bekijken. Hij bevestigde tevens dat reeds een beslissing werd genomen 
voor het betreffende kruispunt, die enkel nog diende te worden geformaliseerd, om net 
op dat punt verkeerslichten met een drukknop te gaan plaatsen. 

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1286 van 16 mei 2017 stelde de minister 
dat het Agentschap Wegen en Verkeer het kruispunt plant uit rusten met verkeerslichten, 
nog voor het einde van 2017. Volgens de meest recente informatie zal het PCV-verslag 
(Provinciale Commissie voor Verkeersveiligheid) N19-Kleinrees hierover evenwel pas op 8 
november definitief worden goedgekeurd.
 
1. Kan de minister de timing bevestigen dat de werken aan het kruispunt - waarbij 

verkeerslichten worden geplaatst - nog dit jaar zullen worden uitgevoerd?

2. Welk budget wordt hiervoor vrijgemaakt?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 135 van 19 oktober 2017
van WARD KENNES

1. Zoals meegedeeld in mijn eerder antwoord werd inderdaad met betrekking tot het 
betreffende kruispunt een beslissing genomen om dit punt extra te beveiligen door 
middel van verkeerslichten. Na het doorlopen van de nodige inspraakprocedures en 
goedkeuring van het verslag door de PCV kunnen deze werken uitgevoerd worden. 

Mijn administratie verzekert me dat ze al het nodige doet om de geplande 
verkeerslichten en de infrastructurele aanpassingen zo spoedig mogelijk rond te 
krijgen. Behoudens onvoorziene omstandigheden zouden deze werken in 2017 
aanvangen en uitgevoerd kunnen worden.

2. De investeringen zijn geraamd op 150.000 euro, zijnde 100.000 euro oor de installatie 
van de verkeerslichten en 50.000 euro voor de nodige aanpassingen aan de 
weginfrastructuur.


